



CNPJ nº 42.752.600/0001-56

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º. 056/2021
PREGÃO PRESENCIAL N.º. 007/2021**

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais retifica: os documentos que foram publicados no Diário Oficial, sendo, a adjudicação, homologação e o extrato do contrato nº 035/2021, no que diz respeito aos valores dos lotes 01 e 03, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ: Lote 01 valor R\$ (90.800,00) e Lote 03 valor R\$ (68.000,00);

VALOR: R\$ 158.800,00 (cento e cinquenta e oito mil e oitocentos reais)

LEIA-SE: Lote 01 valor R\$ (90.795,00) e Lote 03 valor R\$ (67.964,00);

VALOR: R\$ 158.759,00 (cento e cinquenta e oito mil setecentos e cinquenta e nove reais)

Todo o restante permanece inalterado.

São Desidério - BA, 08 de junho de 2021.

**ANNA CLÁUDIA DE OLIVEIRA ALMEIDA NASCIMENTO
PREGOEIRA OFICIAL**